

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔

命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向

习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

同比增长

前5月基本医保基金收入约1.37万亿元

新华社北京6月28日电(记者 彭韵佳 沐铁城)国家医保局28日发布数据显示,2023年1至5月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入13709.91亿元,同比增长8.2%。

其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入9231.26亿元,同比增长12.7%。城乡居民基本医疗保险基金收入4478.65亿元,同比减少0.1%。

据国家医保局官网发布的数据显示,2023年1至5月,基本医疗保险基金(含生育保险)总支出10311.4亿元,同比增长23.3%,职工基本医疗保险基金(含生育保险)支出6520.54亿元,同比增长23%。生育保险基金待遇支出431.91亿元。城乡居民基本医疗保险基金支出3790.86亿元,同比增长23.8%。

稳步恢复

5月份全国规模以上工业企业利润改善

新华社北京6月28日电(记者 魏玉坤)国家统计局28日发布数据,5月份,随着工业生产继续恢复,全国规模以上工业企业利润同比下降12.6%,降幅较4月份收窄5.6个百分点,连续3个月收窄,企业利润呈现稳步恢复态势。

统计数据显示,前5个月,规上工业企业利润同比下降18.8%,降幅较1至4月份收窄1.8个百分点。

装备制造业利润保持较快增长,工业企业利润行业结构持续改善。5月份,装备制造业利润同比增长15.2%,连续2个月保持两位数增长。装备制造业利润占规上工业的比重为39.6%,较4月份上升5.3个百分点,连续3个月上升,工业企业利润行业结构改善态势明显。分行业看,受汽车销售较快增长,新能源汽车产销两旺,投资收益增加等因素共同作用,汽车制造业利润增长1.02倍;电气机械行业受光伏设备、锂离子电池等新能源产品带动,利润增长27.3%。

消费品制造业利润降幅收窄,助推工业企业利润改善。5月份,随着消费需求不断恢复,消费品制造业利润降幅较4月份大幅收窄17.1个百分点,带动规上工业利润降幅收窄2.9个百分点。

不同规模企业利润均有改善。5月份,规模以上工业企业中,大型、中型、小型企业利润同比分别下降16.8%、8.1%、8.1%,降幅较4月份分别收窄6.7、4和3.2个百分点。

“总体看,工业企业利润延续恢复态势,但也要看到,外部环境更趋复杂严峻,国内需求仍显不足,制约企业利润进一步恢复,工业企业效益恢复的基础仍不牢固。”国家统计局工业司统计师孙晓表示,下阶段,要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,落实落细推动经济持续回升向好各项政策措施,着力扩大有效需求,提高产销衔接水平,深入实施创新驱动发展战略,不断增强发展动能,推动工业经济持续巩固回升。

国务院、中央军委公布实施

《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》

新华社北京6月28日电 国务院、中央军委日前公布《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》(以下简称《条例》),自2024年1月1日起施行。

《条例》贯彻总体国家安全观,统筹发展和安全,坚持底线思维和系统观念,以维护航空安全、公共安全、国家安全为核心,以完善无人驾驶航空器监管规则为重

点,对无人驾驶航空器从设计生产到运行使用进行全链条管理,着力构建科学、规范、高效的无人驾驶航空器飞行及相关活动管理制度体系,为防范化解无人驾驶航空器安全风险、助推相关产业持续健康发展提供有力法治保障。

《条例》共6章63条。主要按照分类管理思路,加强对无人驾驶航空器设计、生产、维修、组装

等的适航管理和质量管控,建立产品识别码和所有者实名登记制度,明确使用单位和操控人员资质要求;严格飞行活动管理,划设无人驾驶航空器飞行管制空域和适飞空域,建立飞行活动申请制度,明确飞行活动规范;强化监督管理和应急处置,健全一体化综合监管服务平台,落实应急处置责任,完善应急处置措施。

最高法发布司法意见加强黄河流域司法保护工作

新华社北京6月28日电(记者 齐琪)最高人民法院28日发布关于贯彻实施《中华人民共和国黄河保护法》的意见,意见结合今年司法服务黄河流域生态保护和高质量发展的重点工作安排,将推进环境资源审判专门化、审判机构运行实质化、审判能力水平现代化、环境司法功能多元化、流域司法协作常态化等五个方面,作为全面加强黄河流域司法保护工作的着力点。

意见共4部分18条,紧扣黄河保护法的立法目的、基本原则和重要制度,遵循流域司法保护规律和特点,明确了贯彻实施黄河保护法的重大意义、基本原则、

裁判思路以及环境司法体制机制改革创新方向。

意见提出,各级人民法院准确把握立法特殊性和侧重点,结合流域司法保护特色,紧紧围绕推动黄河流域生态保护和高质量发展持续用力。突出服务黄河流域生态保护和高质量发展的审判职能作用,丰富修复举措,持续加强生态保护与修复。依法惩治各类违法生产建设活动,服务重点区域水土流失治理,保障黄河行洪安全等。

意见要求,持续深化环境司法体制机制改革创新,着力推进环境资源审判专门化,不断完善审判体制机制,实现对生态环境

的整体系统保护。着力推进审判机构运行实质化,细化环境资源审判庭归口审理案件的范围和职责,强化指导性案例和典型案例培树机制。着力推进审判能力水平现代化,健全完善契合环境资源审判实际的绩效考核和培训交流机制,全面提高流域司法保护能力水平。

意见明确推进环境司法功能多元化,坚持能动司法,加强以案释法普法。着力推进流域司法协作常态化,打造畅通高效的内外协同机制,积极开展行政与司法协同合作,促进各类协作机制落地落实,不断完善生态环境保护多元共治格局。



国产最大直径盾构机出洞

6月28日,国产最大直径盾构机——“京华号”盾构机出洞,由中铁十四局承建的北京东六环改造工程西线隧道顺利贯通。这是目前我国最长盾构高速公路隧道,标志着这一国家级创新工程取得重大进展。

新华社记者 邢广利 摄

公告

为服务地方经济发展,满足品质化消费需求,信阳服务区拟在餐厅、超市设立预制菜专区、专柜。请有意向公司于7月5日前来电或现场洽谈。联系人:田经理 13781700088,地址:信阳市平桥区京港澳高速K954公里处。

河南交投服务区管理有限公司信阳服务区
2023年6月29日